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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
Članovima Asocijacije AMUS 
 
Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja Asocijacije kompozitora - muzičkih stvaralaca 
(AMUS), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2025. godine, izvještaj o prihodima i 
rashodima, izvještaj o novčanim tokovima i izvještaj o promjenama u kapitalu za godinu koja 
je tada završila, te zabilješke uz finansijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih 
računovodstvenih politika.  

1. Mišljenje o finansijskim izvještajima AMUS (pozitivno) 
 
Prema našem mišljenju, finansijski izvještaji predstavljaju istinito, u svim značajnim 
aspektima, finansijski položaj Asocijacije AMUS na dan 31.12.2025. godine, rezultat 
poslovanja, promjene u kapitalu i novčani tok za period od 01.01. do 31.12.2025. godine, 
u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja za male i srednje 
subjekte (MSFI za MSS) 
 
2. Mišljenje o finansijskom poslovanju AMUS (pozitivno) 
 
Prema našem mišljenju, finansijsko poslovanje Asocijacije AMUS tokom 2025. godine 
je, u svim značajnim aspektima, usklađeno sa Zakonom o kolektivnom ostvarivanju 
autorskog i srodnih prava, aktima AMUS-a i zaključenim ugovorima. 
 
3. Isticanje značajnog pitanja (porezni nadzor u 2025. godini) 
 
Ne izražavajući rezervu u mišljenju o finansijskim izvještajima Asocijacije AMUS za godinu 
koja završava na dan 31.12.2025. godine, skrećemo pažnju na značajan događaj iz 2025. 
godine (kontrola direktnih poreza izvršena od strane Porezne uprave FBiH) koji je bitan za 
razumijevanje finansijskog položaja Asocijacije AMUS na referentni datum. 

Rješenjem Porezne uprave FBiH br. 13-09-02-12-20-1034-2/25 od 29.09.2025. godine 
utvrđena je dodatna obaveza poreza na dohodak (u vezi sa obračunom tantijema u periodu 
01.01.2016. - 31.12.2024. god.) u ukupnom iznosu od 2.780.088 KM, od čega se na glavnicu 
(porez na dohodak) odnosi 1.803.284 KM, a na obračunatu zateznu kamatu 976.804 KM. 
 
Nezadovoljni dodatno utvrđenim poreznim obavezama, Uprava AMUS dana 07.10.2025. 
godine aktom br. 0580-GD/25 ulaže Žalbu na pomenuto Rješenje Porezne uprave, gdje 
osporava dodatno utvrđenu poreznu obavezu u cijelosti. 
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Detaljnije o postupku kontrole direktnih poreza i modelu obračuna poreza na dohodak prema 
pristupu Porezne uprave u odnosu na pristup Asocijacije AMUS elaborirano je u zabilješci 9. 
Kontrole Porezne uprave FBiH (str. 28. revizorskog izvještaja). 
 

4. Ostale informacije  

Uprava je odgovorna za objavljene ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije 
uključene u godišnji izvještaj, ali ne uključuju godišnje finansijske izvještaje i naš revizorski 
izvještaj. 

Naše mišljenje o finansijskim izvještajima ne obuhvata ostale informacije i mi ne izražavamo 
bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima. 

U vezi s našom revizijom finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale 
informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno protivrječne 
finansijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini da su 
značajno pogrešno prikazane. Ako, na osnovu posla koji smo obavili, zaključimo da postoji 
značajan pogrešan prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da objavimo tu činjenicu. 
U tom smislu, nemamo ništa za objaviti. 

5. Odgovornosti Uprave  

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa MSFI 
za MSS i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje 
sastavljanja finansijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed 
prijevare ili pogreške. 

U sastavljanju finansijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti 
Udruženja da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, objavljivanje, ako je 
primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem 
računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako 
uprava ili namjerava likvidirati Udruženje ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative 
nego da to učini. 

6. Revizorove odgovornosti za reviziju finansijskih izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji kao cjelina bez 
značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati revizorski izvještaj koji 
uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viši nivo uvjerenja, ali nije garancija da će 
revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada 
ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se 
značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbiru, utječu na ekonomske 
odluke korisnika donijete na osnovu tih finansijskih izvještaja. 




